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Локальная теорема Лапласа 

Задача с решением 

 

Задача.  На конвейер за смену поступает 300 изделий. Вероятность того, что поступившая 

на конвейер деталь стандартна, равна 0,75. Найти вероятность того, что стандартных 

деталей на конвейер за смену поступило ровно 240. 

 

Решение. Имеем схему Бернулли с параметрами 0,75p = , 0,25q = , 300n = , 240m = .  

 

Используем локальную формулу Муавра-Лапласа: 
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)( ,  значения функции ϕ  берутся из таблицы. Подставляем: 
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0,133 0,054 0,007.
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Ответ: 0,007. 

 

 


